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Llenn ypoka

*03HAKOMMUTb Y4aLLUUXCA C pacnpeaenuTernbHbIM
CBOMCTBOM YMHOXEHUSA OTHOCUTENbHO
CINOXXEHUS U BblYUTAHUS;

*YYNTb NPUMEHATb CBOMCTBO NPU YCTHbIX U
MMCbMEHHbIX BbIYUCITEHUSX;

*pa3BMBaTb MaTeMaTUYECKOE MbILLSIEHNE,
NTOTUKY;

*BOCMUTbIBATb CAMOCTOSATENBHOCTb,

aKTUBHYO MO3NLMIO HA YPOKE,



3aganue No 1. Halinure 3HaueHust
BBIPAXKCHUN.

1) 56 - 3 6) 59 - 8
2)25-13-3  7)47 -7
3)125-25-4 8)8-67 12
$H50-5-3  9)91-8
5) 67 -7 10)57 - 9



[IpoBeprTe cels

1)56 - 4 =224

2)25 - 13 -4 =1300

3) 125 - 27 - 4= 13500
4)50 -9 -2 =900
5)67 - 3=201



6)59 - 8 =472
747 - 7 =329
8) 8 - 67 - 125 = 67000
9)91 - 6 = 546
10)55 - 7 = 385



PacckaxuTte, Kak Bbl BbIYMCNANY
56 - 4

56 - 4=(50+6) - 4=
=50 -4 + 64 = 224



3aganne Ne2 Kak HauTu cyMmMmy BCeX
KBagpartoB?

_
(4+2)-3=6-3=18



3aadue No2 Kak MOXHO BbIYUCIIUTDL
KONM4YeCcTBO ApYyrMm crnocoobom?

H B
4-3+2-3=12+6=18



PaboTa no y4ebHuky (cTp. 85-86)

« Kakoe CBOMCTBO YMHOXEHUS BblpaykaeT
NPaBuIio YMHOXEHUS CYMMbIl HA YNCNO?

» Kakoe cBOMCTBO YMHOXEHUSA BblpaXkaeT
NpaBuUI1I0 YMHOXEHNA Pa3HOCTU Ha
YUCIO?

» Clhopmynupymnte pacnpegenutenbHoe
CBOUCTBO YMHOXEHUSA OTHOCUTENBHO
CITOXXEHWUS.



» Clhopmynumpymte cBOUCTBO
YMHOXXEHUA OTHOCUTESNBHO
BblYMTAHUS.

» OObACHUTE, ANA Yero Mbl U3y4Haem
pacnpenennTtenbHoOe CBOUCTBO
YMHOXEHUNA?




PacrnipeneanureibHOE CBOMCTBO
YMHOXEHUS OTHOCUTEIIBHO

- CJIOKECHHUA:
(a+b) - c=ac+ bc
- [lporoBopuTe
pacnpegennTenbHoe

CBOWUCTBO, MAa4a Ha crnauna.



PacripenenureibHoe CBOUCTBO
YMHOXXEHUS OTHOCHUTEIIBHO

-BBIUMTAHUS:
(a-b) - c=ac—bc
- [lporoBopwuTe
pacnpeaenTenbHoe

CBOWUCTBO, MAAA Ha cnaua.



BoinonHuTe Ne 559

* [IpoBephTE OTBETHI:

a) 728 e) 1985
0) 413 X) 264
B) 312 3) 420
r) 792 n) 2020

1) 606 K) 9975



 Kakme cBouCcTBa Mbl
Mcnosib3oBaliv Ons
BblYMCNEHUN?

* CdhopMynupymnTe 3T CBONCTBA.



Neo 560

* PacnpeaenntenbHOe CBOUCTBO
YMHOXEHUNA HY>XHO YMETb
BUOETb U y3HaBaTb U NO
BTOPOW YacTu 3anmcu.

(@+b)-Cc=ac+bc



Ne 560
a) 69 - 27+ 31-27=

e KAKO MHOXUTENb
NOBTOPAETCA?

« Kakon 3HaK CTOUT Mexay
npoun3segeHnaAMmn?



Ne 560

2) 69 - 27 +31-27=(69 +31) - 27 =
=100 - 27 = 2700

6) 202 - 87 - 102 - 87 = (202 - 102) - 87 =
=100 - 87 = 8700

B) 977 - 49 + 49 - 23 = (977 +23) - 49 =
= 1000 - 49 = 49 000



r)263 -24-163 -24=(263-163) - 24 =
=100 - 24 = 2400

n) 438 - 90 - 238 - 90 = (438 - 238) - 90 =
=200 -90=18 000

e) 603 - 74+ 603 - 93 = (7 +93) - 603 =
=100 - 603 =60 300



[loaBeoem UTorn ypoka

» Kakoe cCBONCTBO YMHOXEHUSA Mbl
cerogHsa nayvanm?

» Chopmynupymnte pacnpegennutenbHoe
CBOUCTBO YMHOXEHUSA OTHOCUTENBLHO
CINOXeHwuA.

» Chopmynupymnte pacnpegenutenbHoe
CBOUCTBO YMHOXEHUSA OTHOCUTENBLHO
BblYUTaAHUA.



JlomaniHee 3ajaHnue

Ne611(a,0) 614(a,0)
617



